

## Svečana dodjela nagrada Orlando večeras nakon koncerta

**Dubrovnik, 25. kolovoza 2013.** - Nakon završetka koncerta „Vivaldi vs. Piazzolla“ koji počinje u 22:00 sata ispred Kneževa dvora, a prenose ga Hrvatska televizija na 3. programu, Hrvatski radio također na 3. programu i Radio Dubrovnik, Hrvatska radiotelevizija proglasit će pobjednika i dodijeliti ovogodišnje Nagrade Orlando za najuspješnija ostvarenja u dramskom i glazbenom dijelu festivalskog programa. Nagrade će dobitnicima uručiti Goran Radman, glavni ravnatelj HRT-a.

HRT je već 22. godinu pokrovitelj Nagrade Orlando koja je ustanovljena još daleke 1976. godine, a o dobitnicima nagrada Orlando odlučuju ocjenjivački sudovi. Za dramske izvedbe ocjenjivački sud je ove godine radio u sastavu: Željka Turčunović, Hrvoje Ivanković i Davor Mojaš, dok je za glazbene izvedbe ocjenjivački sud radio u sastavu: Dubravko Detoni, Paola Dražić Zekić i Mario Polzer. Nagrada Orlando sastoji se od statue, replike Orlandova stupa, rad Ivce Propadala, te plakete i knjige Orlandovi europski putovi koju je izdao Europski dom Dubrovnik.

Nakon dodjele Nagrade Orlando, uslijedit će ceremonija zatvaranja 64. Dubrovačkih ljetnih igara na istoj lokaciji, a vjernoj publici i svim posjetiteljima Igre za kraj poklanjaju koncert Ibrice Jusića u ponoć ispred crkve sv. Vlaha.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemensa, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
**Ured za odnose s javnošću i marketing**  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)